



ТВЕРДО ПРИДЕРЖИВАТЬСЯ СЛОВ ПРОРОКОВ

Старейшина Нейл Л. Андерсен

Член Президентства Семидесяти

Вечер встречи СЦОР для молодых взрослых • 4 марта 2007 г.
Университет имени Бригама Янга

Тридцать три года назад, когда я был студентом Университета имени Бригама Янга, у меня была маленькая роль на одном вечере встречи, похожем на тот, что мы проводим сегодня. Выступающим был тогда Президент Спенсер В. Кимбалл, и, подходя ко входу в Мэрриот-центр, я оказался рядом с ним. Я спросил у него, волновался ли он когда-нибудь, стоя перед таким большим собранием. Улыбнувшись, он ответил: "Брат Андерсен, вы же знаете, что сказано в Священных Писаниях: 'Если вы готовы, то не будете бояться' (У. и З. 38:30). А я весь дрожу с головы до пят". Сегодня я знаю, как он себя чувствовал.

Я выражаю свою любовь и уважение каждому из вас, сидящим здесь, и вам, собравшимся по всему миру. Я знаю о вашей праведности и преданности Евангелию, вашей вере и надежде на будущее, о вашем желании угодить своему Небесному Отцу. Я молюсь, чтобы Дух Господень благословил мои слова и ваше понимание.

Крепко держитесь за железные перила

Я хочу рассказать вам о направляющей руке Господа в отношении нашего сегодняшнего собрания. В начале января я готовился к своему нынешнему выступлению. Зная, что в феврале перед вами предстояло выступить старейшине Беднару, я спросил у него, определился ли он с темой, на которую будет говорить.

Я был ошеломлен, когда услышал, что его тема – "Крепко держаться за железные перила". Именно это название я выбрал для своего выступления. Хор уже repetировал этот прекрасный номер, который мы с вами только что слышали.

Из обсуждения со старейшиной Беднаром посланий, которые мы подготовили, стало ясно, что мы подошли к этой теме по-разному. Старейшина Беднар задумался на мгновение и сказал: "Господь любит молодых взрослых Церкви. Все это неспроста. Господь хочет, чтобы это послание прозвучало". И я решил не менять свою тему.

Затем, спустя всего неделю и до выступления старейшины Беднара, президент Бойд К. Пэкер, исполняющий обязанности Президента Кворума Двенадцати Апостолов, выступил на Божественном часе УБЯ с речью, которую он озаглавил: *Сон Легия и вы*¹. Он тоже говорил о том, что значит крепко держаться за железные перила.

Братья и сестры, это та тема, над которой Господь хочет, чтобы вы задумались.

Вы помните из выступлений президента Пэкера и старейшины Беднара и из собственного изучения Книги Мормона ключевые элементы сна Легия о дереве жизни. Старейшина Беднар учил нас тому, что дерево жизни, то есть любовь Божия, представляют Иисуса Христа и что радость и счастье, приходящие от вкушения плода этого дерева, символизируют благословения от совершенного Спасителем искупления (см. 1 Нефий 8:10; 11:8–9, 21–24)².

Было там также великое и обширное здание (см. 1 Нефий 11:35–36; 12:18). Выступление президента Пэкера заставило меня по-новому взглянуть на эту часть сна.

Была в том сне и темная мгла (см. 1 Нефий 12:16–17), представляющая искушения дьявола, которая скрывала путь (см. 1 Нефий 12:16–17), ведущий к дереву. Наконец, там были железные перила (см. 1 Нефий 11:24–25), представляющие слово Божие и помогающие людям успешно миновать темную мглу и дойти до дерева.

Хор так красиво спел:

*Ты за перила крепко держись,
В них – истина и свет.
Железные перила – слово Божье;
Их надежней нет*³.

Как же здорово было услышать это на испанском и португальском языках, и как было бы здорово услышать его на языках, всех тех, кто слушает нас сегодня вечером.

Нефий обещал нам, что “всякий, повинующийся слову Божию и твердо придерживающийся его, никогда не погибнет; также не смогут искушения... лукавого обессилить... и увести его на путь гибели” (1 Нефий 15:24).

Железные перила – это Слово Божье. Мне нравится думать о них так: Слово Божие содержит три очень сильных элемента, которые переплетаются и поддерживают друг друга, образуя неподвижный стержень. Эти три элемента включают, во-первых, Священные Писания, состоящие из слов древних Пророков. Вы помните тот острый вопрос, поставленный в прошлом месяце старейшиной Беднаром: “Можем ли мы сказать, что ежедневно читаем, изучаем и исследуем Священные Писания, крепко держась за железные перила?”⁴

Второй элемент слова Божия – это личное откровение и вдохновение, приходящие к нам через Святого Духа. Президент Пэкер сказал об этом так:

“Держась за перила, вы *чувствуете*, как идете вперед с даром Святого Духа...

Беритесь за железные перила и не отпускайте их. Через силу Святого Духа вы можете *ощущать* свой путь по жизни (см. 3 Нефий 18:25; У. и З. 9:8)⁵.

Моя сегодняшняя тема – третий элемент, важнейшее дополнение, переплетающееся с двумя другими. Эта третья часть железного стержня представляет слова живущих Пророков. Мы должны также твердо придерживаться слова Божия, изрекаемого живущими Пророками. Моя молитва о том, чтобы благодаря времени, проведенному нами вместе сегодня вечером, мы стали более внимательны к тому, чему нас учат живущие Пророки, ускорили наш отклик на то, чему мы учимся, и углубили наше понимание того, что значит *твердо придерживаться* их слов.

Слова живущих Пророков

Много лет назад президент Джордж К. Кэннон, в то время член Первого Президентства, сказал:

“У нас есть Библия, Книга Мормона и Учение и Заветы; однако все эти книги без живых оракулов и постоянного потока откровений от Господа не приведут ни один народ в Целестиальное Царство Божье. Это может показаться необычным заявлением, но, как бы необычно оно ни звучало, оно истинно.

Конечно, Священные Писания имеют бесконечную ценность. Их невозможно ни полностью оценить, ни в совершенстве изучить. Однако сами по себе, при всем том свете, который они несут, они недостаточны, чтобы направлять детей человеческих и вести их в присутствие Бога. Чтобы вести, требуется живое священство и постоянное Божье откровение людям в соответствии с теми обстоятельствами, в которых они оказались”⁶.

Разумеется, мы, собравшиеся здесь сегодня вечером, любим Президента Гордона Б. Хинкли, двух советников в Первом Президентстве, и Кворум Двенадцати Апостолов. Но в подтверждение нашей любви и верности я бы спросил: “Могло бы наше внимание к совету и учению этих Братьев быть более живым, глубоким и чутким?”

Подумайте, как бы вы ответили на следующие вопросы.

Могли бы вы назвать имена трех членов Первого Президентства и каждого из членов Кворума Двенадцати? Это те пятнадцать человек, которых мы с вами поддерживаем как Пророков, Провидцев и Носителей откровений.

Если вам показать фотографию этих Братьев, вы узнали бы каждого из них? Мы редко проявляем особое внимание к тому, кого не узнаём или не знаем.

Вы могли бы мне сказать о совете, данном Первым Президентством и Кворумом Двенадцати на последней октябрьской Генеральной конференции? И могли бы вы рассказать о беспокойствах, высказанных в посланиях Президента Хинкли, президента Монсона и президента Фауста из Первого Президентства, напечатанных в журналах *Ensign* и *Лиахона* в первые три месяца этого года?

Пожалуй, нечто более важное: вы могли бы мне сказать о своем недавнем решении изменить что-то в своей жизни, принятом по совету одного из этих пятнадцати человек?

Причины, по которым наши ответы на эти вопросы столь важны, вытекают из призыва и ответственности Первого Президентства и Двенадцати. Всякий раз, устанавливая Свою Церковь, Господь призывал Пророков и Апостолов. Он напомнил: “Не вы Меня избрали, а Я вас избрал и поставил вас” (от Иоанна 15:16). Это посвящение дает этим людям духовную силу и серьезную ответственность: силу знать и

свидетельствовать и ответственность учить и благословлять. Оно и нам дает ответственность и обещание. У нас есть ответственность слушать и следовать; и у нас есть обещание благословений, если мы будем верить их словам и действовать согласно им.

Когда Господь призвал Двенадцать учеников на Американском континенте после Своего воскресения, Он учил людей вот чему: “Блаженны вы, если будете внимать словам этих двенадцати, которых Я избрал из вашей среды, дабы они служили вам и были вашими спутниками” (3 Нефий 12:1). В наши дни, в очень трудное время Господь обещал Святым: “Если народ Мой будет внимать голосу Моему и голосу спутников Моих, которых Я назначил руководить народом Моим, то, вот, истинно говорю Я вам, что они не будут устраниены с места своего” (У. и З. 124:45).

Это образец Господа. Он призывает пятнадцать человек, “занимавшихся обычными жизненными делами”⁷, и облекает их ключами и силой наставлять и направлять нас. Нас не заставляют повиноваться; нет никакого принуждения. Но если мы будем внимательны к их словам, будем чутки и готовы изменить свое поведение, когда Святой Дух подтвердит нам их совет, мы не будем устраниены с места своего – то есть будем крепко держаться за железные перила и всегда пребывать в безопасности на пути, ведущем к дереву жизни.

Как же нам искать и твердо придерживаться совета живущих Пророков? Давайте рассмотрим этот вопрос, более глубоко задумавшись над словами, которые мы используем при поддержке этих людей – *Пророки, Провидцы и Носители откровений*.

Пророки

Во-первых, слово *Пророк*. Апостол Иоанн сказал, что “свидетельство Иисусово есть дух пророчества” (Откровение 19:10). Пророки свидетельствуют о Христе. Их верное свидетельство о живом Христе – одно из величайших благословений для Церкви и для мира. Господь заявил, что эти люди должны быть “особыми свидетелями имени Христа во всем мире” (У. и З. 107:23). Помимо всего прочего, их голоса возносятся во свидетельство Его Божественности и Его реальности. Это свидетельство, рожденное в их ученичестве и усиленное в их посвящении, может оказать существенное влияние на наши собственные чувства.

Их свидетельства выражаются просто, позволяя Святому Духу доносить их до наших сердец. Например, мы можем слышать, как они свидетельствуют такими словами: “Так же, как я знаю, что я здесь и что вы здесь, я знаю, что Иисус есть Христос. Он жив!”⁸ Или: “Я твердо знаю, что Иисус – наш Божественный Спаситель, Искупитель и Сын Бога Отца. Я знаю о Его реальности через ясное восприятие, столь священное, что я не в силах его выразить”⁹.

При всей мощи этих утверждений они сопровождаются духовным подтверждением, которое горит в наших сердцах и укрепляет нас.

Объясняя роль Ангелов, Мороний сказал:

“И в своем священнослужении (то есть служении Ангелов) они должны... уготовлять путь среди детей человеческих провозглашением слова Христова избранным сосудам Господа, дабы могли они свидетельствовать о Нем...

И, делая так, Господь Бог приготовляет путь, чтобы остальное человечество могло уверовать во Христа, и чтобы Дух Святый мог иметь место в их сердцах” (Мороний 7:31–32).

Первое Президентство и Кворум Двенадцати Апостолов – избранные сосуды Господа.

Наша собственная вера в Спасителя растет и развивается с течением времени нашей жизни. Могут случаться моменты сомнения или уныния, когда мы чувствуем себя словно окутанными темной мглой. Нельзя недооценивать то, что каждый из нас может получить от серьезного, непоколебимого свидетельства о Спасителе, зарожденного Его особыми свидетелями. Это свидетельство, обретенное в духе веры, будет укреплять нас в трудные моменты и давать нам прочную опору на нашем пути к дереву жизни. Твердо придерживайтесь слов Пророков. Обдумывайте их. Верьте им. Доверяйте им. Следуйте им.

Позвольте мне привести вам один пример. Один мой молодой женатый друг потерял свою маленькую дочь при трагических обстоятельствах. В последующие месяцы, полные горя, одиночества и вопросов “почему”, в его жизнь стало закрадываться сомнение. Он сказал мне, что не знает, осталась ли у него вера. Я предложил ему в эти трудные времена поменьше уступать своим сомнениям и побольше доверять словам Спасителя и избранным сосудам

Спасителя. Мой друг окунулся в Священные Писания, обещания Спасителя и смелое заверяющее свидетельство живущих Пророков. Он крепко держался за их твердое свидетельство о Спасителе, когда его собственное, казалось, было поколеблено. Он крепко держался за железные перила. Со временем тьма рассеялась, дерево вновь появилось в поле зрения, и он вкусила от драгоценного плода Искупления.

Провидцы

Далее, кто такой *Провидец*? В Книге Мормона Аммон объясняет роль Провидца царю Лимхаю: “Но прорицатель может знать все прошлое, а также и все будущее; и с помощью истолкователей все будет открыто... и скрытые дела выйдут на свет; и то, что неизвестно, будет проявлено истолкователями” (Мосия 8:17).

Взгляните на эту красивую картину.



Что вы видите? Разве вам не хочется прокатиться на каноэ в этом мирном уголке? Разве он не кажется привлекательным?

А что, если ваше поле зрения внезапно расширится и вы увидите это?



Перспектива прокатиться на каноэ теперь выглядит совершенно иначе.

В духовном смысле, Провидцы видят более широкую картину. Они видят то, чего нам иногда не

видно. Их слова и совет помогают нам видеть более широкую картину. Если мы будем внимать их совету, крепко держась за железные перила, мы будем в безопасности.

Позвольте мне привести вам один пример. Президент Хинкли убедительно говорит о благословениях десятины. Он часто говорит об этом с представителями Высшей власти Церкви. Он сказал:

“Мы можем платить десятину. И это вопрос не столько денег, сколько веры...

Я призываю вас... каждого из вас, испытайте Господа в Его слове в этом важном вопросе”¹⁰.

“Мы повторяем обещание Господа, данное в древности через Пророка Малахию, что Он откроет отверстия небесные для тех, кто честен с Ним в уплате десятины и пожертвований, и изольет на них благословения до избытка”¹¹.

Осенью 2001 года трое из Двенадцати были в Бразилии в одно и то же время, и каждый говорил об обещаниях от честной десятины. Несколько месяцев спустя одна юная студентка в Сан-Пауло оказалась перед лицом испытания. Она работала и училась. Вот ее слова в пересказе Президента Хинкли:

“В университете, где я училась, существовало правило, запрещающее писать контрольные работы студентам, имеющим долг.

Я столкнулась с серьезными финансовыми затруднениями. В четверг я получила свое жалованье. Когда я составила месячный бюджет, то увидела, что я не смогу заплатить десятину и отдать деньги за обучение в университете. Я должна была выбрать что-то одно. Контрольные работы, проходившие каждые два месяца, должны были начаться на следующей неделе, и, не сдав их, я могла бы потерять учебный год. Я страдала невероятно... У меня даже заболело сердце. Мне предстояло принять трудное решение, и я не знала, как поступить”.

Помолившись, она решила довериться Господу и словам Пророков. В воскресенье она заплатила свою десятину. На следующий день она стала искать способ сдать экзамены, но ничего не могла придумать. Затем она объяснила, что произошло:

“Рабочий день уже заканчивался, когда начальник подошел ко мне и дал мне последние указания... Внезапно он остановился и, глядя на меня, спросил: ‘А как у вас дела в колледже?’ Я была поражена...

Единственное, что я могла ответить... было: 'Все в порядке!' Он внимательно посмотрел на меня и снова пожелал мне всего хорошего...

Тут же в комнату вошла секретарша, сообщая, что мне крупно повезло! Когда я спросила ее, почему, она ответила: 'Просто наш начальник сказал, что с сегодняшнего дня компания будет полностью оплачивать ваш колледж и учебники. Прежде чем вы уйдете, зайдите ко мне и укажите эти расходы, чтобы завтра я могла выдать вам чек"'.

Студентка потом так выразила свои чувства: "После того, как [секретарша] ушла, я, плача и чувствуя глубокое смиление, прямо там стала на колени и поблагодарила Господа за Его великодушие. Я... сказала Небесному Отцу, что Он не должен был благословлять меня столь щедро. Я нуждалась только в одном месячном взносе, а десятина, которую я уплатила в воскресенье, была слишком маленькой по сравнению с той суммой, которую я получила! Во время моей молитвы мне вспомнились слова из Малахии [столь часто повторявшиеся Пророком и Апостолами]: 'Испытайт Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка?' (Малахия 3:10)"¹².

В условиях темной мглы принять решение было трудно; результат был неизвестен. Но она крепко держалась за железные перила. Ее вера в Господа и в Господних Пророков утвердилась. При том, что далеко не все происходит так быстро, обещания для тех, кто честно соблюдает закон десятины, абсолютно тверды.

Я слышал, как президент Монсон говорил возвращшимся миссионерам: "Есть один способ всегда оставаться активными в Церкви – всегда будьте честны в уплате десятины". Какое прекрасное обещание!

Носители откровений

Наконец, *Носитель откровений*. "Английское слово *откровение* – это перевод с греческого слова *апокалипсис*, означающего "возвестить" или "открыть"¹³. Будучи Носителями откровений, Первое Президентство и Кворум Двенадцати возвещают нам о конкретных беспокойствах Господа о нас и о том, что мы должны делать в ответ. Более того, при таком широком спектре вариантов и решений, из которых мы можем выбирать, Носители откровений

обращают наше внимание на то, что важнее всего на нашем земном пути. Они помогают нам сосредоточиться.

В августе 2005 года Президент Хинкли призвал нас до конца года перечитать Книгу Мормона. Он помог нам сосредоточить наше свободное время на том, что было бы угодно Господу. Как это часто бывает с призывами Пророков, Президент Хинкли присовокупил обещание, столь же верное сегодня, как и тогда, в августе 2005 года. Он сказал: "Я обещаю вам без всяких сомнений, что если каждый из вас будет следовать этому простому плану, независимо от того, сколько раз до этого вы уже прочитали Книгу Мормона, то в вашу жизнь и ваши дома придет более сильное влияние Духа Господа, появится более твердая решимость ходить в повиновении Его заповедям и более крепкое свидетельство о живой реальности Сына Божьего"¹⁴.

Разве мы не были благословлены, как это обещал Пророк?

Одна сестра из Украины написала: "Каждое утро в молитве я просила, чтобы Святой Дух сопровождал и вдохновлял меня. И произошло чудо: я заново открыла для себя Книгу Мормона. Я получила ответы на вопросы, которые беспокоили меня несколько лет". Брат из Германии написал: "Поскольку я занимался больше каждый день, я находил взаимосвязи, которых не замечал ранее. Книга Мормона действительно наполнена свидетельствами об Иисусе Христе. Благодаря Духу, который я ощущал, мое собственное свидетельство об Искупителе окрепло"¹⁵. А как вам этот комментарий одной молодой семьи из Юты? "Мы не всегда знали, слушает ли наш четырехлетний ребенок (когда мы читали Книгу Мормона), но однажды, когда мы спросили его, почему у него в комнате такой беспорядок, он ответил: 'Кто-то разграбил ее!'"¹⁶.

Вот еще один пример роли Носителя откровений. Президент Хинкли настоятельно рекомендует вам, молодые взрослые Церкви, получить максимально возможное образование. На октябрьской Генеральной конференции он сказал: "Хочу обратить ваше внимание еще на один вопрос, не дающий мне покоя. В Своем откровении Господь повелел этому народу получить самое лучшее образование, какое только возможно. Он очень ясно выразил Свою мысль"¹⁷.

Что не давало ему покоя? Образование. Кто очень ясно выразил Свою мысль? Господь. Кто открывает это вам? Его Пророк. Да, он говорит с вами.

Если вы растете в семье, в которой мало средств для оплаты образования, вы можете быть не уверены насчет того, что это означает для вас. Когда вы не уверены, крепко держитесь за железные перила. Доверьтесь словам Пророка! Ответы придут.

В некоторых частях мира, таких, как Соединенные Штаты Америки и Европа, это может означать, что вам надо продать свой автомобиль или жить поскромнее, чтобы продолжать учиться или возобновить обучение. В других регионах мира жертва может быть и посеребреней. В некоторых странах может помочь Постоянный образовательный фонд. Почти во всех случаях при поисках своего пути требуется вера, доверие Господу и Господнему Пророку – и решимость крепко держаться за железные перила. Если вы не вполне уверены насчет того, как следовать конкретному совету Пророка, помолитесь всем своим сердцем и обсудите свои проблемы с родителями и с епископом. Для этого потребуется терпение и вера, но я обещаю вам, что ответы обязательно придут и перед вами откроется путь.

Я вижу, как ответы приходят ко многим молодым людям веры в Латинской Америке. Тысячи крепко держатся за железные перила, доверяя Президенту Хинкли и получая свое образование.

Пророческое руководство изливается от каждого члена Первого Президентства и Кворума Двенадцати, и всех их мы поддерживаем как Пророков, Провидцев и Носителей откровений. Если бы у нас было время, мы могли бы вспомнить совет каждого из них.

Позвольте мне привести вам пример совета от одного из Двенадцати. Почти два года назад старейшина Даллин Х. Оукс обращался к вам на вечер, аналогичном нашему сегодняшнему. Вы помните, как он завладел вашим вниманием, когда поднял вопрос о свиданиях, противопоставив их "тусовкам". Он сказал: "Мои незамужние и неженатые молодые друзья, мы рекомендуем вам организовывать ваши отношения с противоположным полом в виде свиданий, которые дадут возможность отношениям созреть и могут привести к браку, в отличие от времязпровождения в компаниях, которое не способно привести ни к

чему, кроме как к созданию спортивной команды, например, по волейболу"¹⁸.

Теперь важный вопрос: Как вы поступали после его беседы? Что-нибудь изменилось? Старейшина Генри Б. Айринг высказал такое предостережение: "Отказ взять совету Пророка уменьшает нашу способность внимать вдохновенному совету в будущем..."

Всякий раз в моей жизни, когда я не хотел прислушаться к вдохновенному совету или считал, что я – исключение, мне приходилось осознать, что этим я причиняю себе вред. Всякий раз, когда я слушал наставления Пророков, получал подтверждение этих слов в молитве, а затем следовал им, я замечал, что иду в безопасное место"¹⁹.

Как ваши поступки за последние два года показывают, что вы крепко держитесь за железные перила? Те, кто положительно и незамедлительно откликнулся на совет старейшины Оукса, конечно же, увидели последовавшие благословения Небес. Позвольте мне зачитать фрагмент из письма, присланного в Главное управление Церкви от супружеской пары из Аризоны спустя более года после его выступления:

"Ваши слова оказали на нашу жизнь непреходящее воздействие..."

Ваш прямой и ясный совет помог нам понять, что свидания дают возможность лучше узнать друг друга и не обязательно сразу же ведут к принятию обязательства о долгосрочных отношениях или браке"²⁰.

В результате они заключили брак в мае в храме в Вашингтоне, федеральный округ Колумбия, США.

Я хотел бы пригласить мою жену, Кэти, которая так хорошо преподавала эти принципы в нашей семье, поделиться своими чувствами о важности слов Пророков.

Выступление сестры Кэти Андерсен

Мои дорогие братья и сестры, около двадцати лет назад со мной произошел случай, оказавший на меня глубокое воздействие. Мы жили во Флориде. Мы взяли с собой детей в центр кола, чтобы вместе послушать Генеральную конференцию. Вскоре мы получили по почте журнал *Ensign* с материалами конференции. Мы решили, что каждую неделю на

семейном домашнем вечере будем изучать по одному выступлению члена Первого Президентства или Кворума Двенадцати.

Наши дети были маленькие, но уже умели читать, и нам хотелось, чтобы у каждого члена семьи был свой экземпляр выступлений, чтобы мы могли их вместе читать, изучать и делать в них пометки. У нас во Флориде не было магазина, где мы могли бы купить дополнительные экземпляры журнала *Ensign*, так что я взяла журнал, который мы получили по почте, в наш местный копировальный центр и сделала копии этих выступлений для нашей семьи.

Закончив, я отнесла копии кассиру, который подсчитал их стоимость и заявил, что я должна около \$50. Мне неудобно об этом говорить, но у меня засосало под ложечкой. И я подумала: “Это же куча денег, чтобы отдать их за копии выступлений для наших детей”. Затем, братья и сестры, мое сердце пронзила такая мысль: “Сколько же могут стоить для вас и вашей семьи слова Божьих Пророков?”

Я знала тогда, но еще лучше знаю сейчас, что для нас и нашей семьи это стоит всего на свете. Это стоит всего на свете для вас и ваших будущих семей. Я свидетельствую об этом во имя Иисуса Христа, аминь.

“Будто исходят они из уст Моих”

Это чудесное благословение – быть женатым на человеке с чистой и бескорыстной верой. Я люблю тебя, Кэти, и благодарен тебе.

Через месяц у нас будет возможность участвовать в Генеральной конференции Церкви и слушать послания тех людей, о которых мы сегодня говорим. Генеральная конференция – это время, чтобы отвлечься от того, что мы делаем, послушать Господних слуг и с молитвой наметить наш курс на последующие месяцы. Подумайте, пожалуйста, над такими вопросами:

- Достаточно ли ясно я отметил на своем календаре Генеральную конференцию, чтобы иметь возможность послушать каждую из доступных мне сессий?
- Как я буду готовиться в течение этого месяца, чтобы оказаться духовно готовым принять эти послания?

А когда Генеральная конференция завершится, мы могли бы спросить:

- Какие конкретные впечатления я получил во время конференции?
- Что я обязательно должен изменить в своей жизни?

Железные перила – это слово Божье. Священные Писания, слова живущих Пророков и дар Святого Духа способны нас защитить. Будем же твердо придерживаться слов Пророков. Будем же крепко держаться за железные перила.

В заключение я бы хотел рассказать об одном случае, произошедшем с нами в марте 2000 года. Нас с сестрой Андерсон пригласили посетить посвящение храма в Альбукерке, штат Нью-Мексико, США. Я знал, что меня попросят выступить и что мое выступление должно быть кратким.

Мы вошли в цelestialную комнату, одетые в белое. Президент Хинкли сидел в кресле в середине, справа от него был член Двенадцати, а слева я. Пока мы благоговейно ждали первой сессии, я отчетливо почувствовал, что должен изменить подготовленную речь. А почувствовал я вот что: “Говори о ключах. Говори о ключах”.

Я быстро открыл Священные Писания, чтобы найти места, в которых рассказывается о восстановлении на Земле ключей священства. Затем – и я помню это так, словно это было вчера, – моим разумом и сердцем овладело сильнейшее духовное чувство. Чувство, которое горело во мне, было таким: “Тот, кто сидит рядом с тобой, обладает всеми ключами священства на Земле. Тот, кто сидит рядом с тобой, обладает всеми ключами священства на Земле”.

Я сделал глубокий вздох. Я посмотрел на Президента Хинкли. Я не мог отрицать этого мощного проявления Духа. Я подумал об этом стихе:

“Ибо его слова вы должны принимать, будто исходят они из уст Моих...

Ибо, если вы будете делать это, врата ада не одолеют вас; да, и Господь Бог рассеет силы тьмы перед вами и сделает так, что содрогнутся Небеса на ваше благо”²¹ (У. и З. 21:5–6).

Бог, наш Небесный Отец, жив и любит нас. Его Единородный Сын, Иисус Христос, – наш Спаситель. Он воскрес. Он жив. Вместе они явились Пророку Джозефу Смиту. Президент Гордон Б. Хинкли – помазанный Господом современный Пророк, облеченный всеми ключами священства

на Земле. Я свидетельствую об этом во имя Иисуса Христа, аминь.

ЛИТЕРАТУРА

1. См. Brigham Young University devotional address, Jan. 16, 2007. Текст выступления президента Пэкера *Сон Легия и вы* можно найти в Интернете на сайте speeches.byu.edu.
2. См. *Источник живой воды* (вечер встречи СЦОР для молодых взрослых, 4 февраля 2007 г.), стр. 6.
3. "Железные перила", *Гимны*, №174.
4. *Источник живой воды*, стр. 7.
5. *Lehi's Dream and You*, 3–4.
6. *Gospel Truth*, sel. Jerrel L. Newquist, 2 vols. (1974), 1:323. По поводу значения живущих Пророков Президент Уилфорд Вудрафф, четвертый Президент Церкви, сказал: "Даже если бы мы собрали каждое откровение, когда-либо данное человеку Богом; если бы у нас была Книга Еноха; если бы у нас были переведены на английский язык запечатанные листы; если бы у нас были сокрыты писания Святого Иоанна Богослова и все другие откровения, и они были бы сложены в стопки высотой в десятки метров, то все равно Церковь и Царство Божье не могли бы расти в эту или в любую другую эпоху мировой истории без живых наставлений от Бога (*The Discourses of Wilford Woodruff*, sel. G. Homer Durham [1946], 53).
7. Boyd K. Packer, in Conference Report, Oct. 1996, 5; или *Ensign*, Nov. 1996, 6.
8. Байд К. Пэкер, "Разделяющиеся языки... огненные", *Лиахона*, июль 2000 г., стр. 7.
9. James E. Faust, Conference Report, Apr. 1995, 83; или *Ensign*, May 1995, 63.
10. Conference Report, Oct. 1985, 110; или *Ensign*, Nov. 1985, 85.
11. Gordon B. Hinckley, Conference Report, Oct. 1984, 69; или *Ensign*, Nov. 1984, 47.
12. Гордон Б. Хинкли, "Движимые верой", *Лиахона*, июль 2002 г., стр. 80.
13. Bible Dictionary, "Revelation," 762.
14. "Звенищее и истинное свидетельство", *Лиахона*, август 2005 г., стр. 6.
15. "Нечто замечательное: свидетельства о благословениях", *Лиахона*, декабрь 2006 г., стр. 37.
16. "Мы откликнулись на призыв", *Лиахона*, декабрь 2006 г., стр. 34.
17. Conference Report, Sept.–Oct. 2006, 66–67; или *Лиахона*, ноябрь 2006 г., стр. 60.
18. Служение длиною в жизнь (вечер встречи СЦОР для молодых взрослых, 1 мая 2005 г.), стр. 5–6.
19. Conference Report, Apr. 1997, 33; или *Ensign*, May 1997, 25.
20. Письмо от 19 ноября 2006 г.